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نام درس
ي ترازيدر هر ردهطور ميانگينبهآموزانمعمولاً دانش

اين قسمت را قبل از شروع آزمون پر كنيد دهند.سؤال پاسخ مي10به چند سؤال از هر

به چند سؤال از هر 4750 5500 6250 7000 سؤال پاسخ خواهيد داد؟ 10 شما
 2 4 5 7فارسي

 2 4 5 7، زبان قرآنعربي
 4 6 7 8دين و زندگي
 2 4 5 7زبان انگليسي

وقت پيشنهادي  سؤال صفحة شمارة سؤالشمارة تعداد سؤال نام درس
  4- 5 11-1020 1فارسي  215- 3 1-10 10 3فارسي

  15  6- 9 21-40 20زبان قرآن عربي 
  12- 13 51-1060 1دين و زندگي  1015- 11 41-1050 3دين و زندگي

  15  14- 16 61-2080زبان انگليسي
  60ــــــ ــــــ80جمع دروس عمومي

  

 - مدمق اهيم رضاييابر - عبدالحميد رزاقي- داود تالشي - احسان برزگر- ستودهحنيف افخمي- حميد اصفهاني- محسن اصغري- مهدي آسمي   فارسي
  مرتضي منشاري - جمشيد مقصودي - بخش زماني سعيد گنج- كاظم كاظمي- محسن فدايي- مريم شميراني- محمدرضا زرسنج

 - خالد مشيرپناهي - سيدمحمدعلي مرتضوي - نژاد لاميابراهيم غ-زادهبشير حسين-هادي پولادي-ولي برجي-ابراهيم احمدي   زبان قرآن عربي
 زادمهدي نيك

سيداحسان هندي - فيروز نژادنجف - كبير مرتضي محسني - وحيده كاغذي- محمدرضا فرهنگيان- حامد دوراني- پورامين اسديان- صالح احصائي   دين و زندگي
علي عاشوري-محمد سهرابي-حسين سالاريان-فريبا توكلي   زبان انگليسي

  

گروه مستندسازي رتبه برترگروه ويراستاري گزينشگرمسئول درس نام درس
مريم شميراني-محسن اصغري مرتضي منشاري الهام محمدي  فارسي 

پويا شمشيري 

فريبا رئوفي
ليلا ايزديمختار حسامي-درويشعلي ابراهيميسيدمحمدعلي مرتضوي زادمهدي نيك   زبان قرآنعربي

-پورامين اسديان  حامد دوراني  دين و زندگي 
محدثه پرهيزكارصالح احصائي سيداحسان هندي

معصومه شاعري دبورا حاتانيان دبورا حاتانيان  معارف اقليت
پيشه فاطمه فلاحتمحدثه مرآتي- تارياصغريآناهيتاسپيده عربسپيده عرب  زبان انگليسي 

الهام محمديمدير گروه
معصومه شاعري مسئول دفترچه

الهه مرزوق، مسئول دفترچه: نسبفاطمه رسولير:مدي مستندسازي و مطابقت با مصوبات
ياريفاطمه علي آراصفحه

آباديعليرضا سعد نظارت چاپ
  

گروه آزمون
(وقف عام) چي بنياد علمي آموزشي قلم

 021- 6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -آدرس دفتر مركزي: خيابان انقلاب

براساس حروف الفبا طراحان

و يراستارانو گزينشگران 

گروه فني و توليد

گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

كنيد گذاري با روش دهدهي هدف
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 است؟ نادرستمعني چند واژه  - 1

اي )، (مدام: مي)، (ملك: پايتخت)، (داروغه: شبگرد)، (اديب: سخنران)، (قبا: جامهمسكوك نقره)، (اكراه: ناخوشايند بودن (خمار: مست)، (درهم:

دهنده) پيش باز است)، (جلال: بزرگواري)، (نماينده: نشانسوي كه از 

ار) چه4  ) سه3  ) دو2  يك) 1

؟نيستدر كدام گزينه واژة انتخاب شده برايِ تكميل بيت صحيح  - 2

ام) / خواستهام خاستهام ( وز خدا دولت اين غم به دعا خواسته  …عاشـــــقِ رويِ جـــــــواني خــــوشِ نو ) 1

)نسوبمبه كسري است (منصوب/  …كريّ است در آن طاق كه   اند زان طاق دو ابــــرو كه به خوبي شده طاق) 2

/ صواب)ثوابل از استـــشارة صبح (صائــــب مــــگرد غاف  ـددارن …راي  طيــــنتپــــيران صــــاف ) 3

)گزارم مــيگذارم/  مــــي( …چه بــــاشد حــــقّ نعمت   فروشان اگـــــر گفــــــتم دعــــايِ مــــي) 4

؟نيستكدام گزينه، صحيح هاي مقابل  يكي از آرايه - 3

آرايي) واج ته كه پيوست تازه شد جانش (ايهام،به هر شكس  شـانـافشــو برشكســــت صبا زلف عنبرچــ) 1

حسن تعليل) رم تو در غنچه كرد پنهانش (تشبيه،ولي ز ش  زمانــــه از ورق گل مــــــثال روي تو بست) 2

تضاد) يانش (استعاره،ـــه نيست پااالله از ايـــن ره ك تبارك  اي و نشــــد عشق را كرانه پديد تو خفــــته) 3

دلان سوخت در بيابانش (استعاره، كنايـه) كه جـــان زنده  هروان خـــــواهدجمال كعبه مــــگر عذر ر) 4

هاي بيت زير در كدام گزينه آمده است؟ آرايه - 4

»آتش سوزنده را بر خود گلستان كردن است  زبان كردن به حلم سوز را كوته خشمِ عالم«

، ايهامكنايه، استعاره) 2تشخيصيه، تشبيه، كنا) 1

تلميح، تشبيه، جناس) 4، تناقضتعليل، استعاره حسن) 3

شود؟ معنوي ديده مي به قرينة فعل در كدام بيت حذف - 5

 ان كجاــــآن وادي مرا از تن برآيد ج در تا  ادم پا به صحراي طلبـــان گفتم نهـــترك ج) 1

 م هجران كجاــجا بار غـــن لاغر كـــاين ت  ون آورد تاب فراقود من چـــفرس سم غمــــج) 2

وان كجاـــحي ةرفت از پي سرچشم خضر مي  حيرتم  در دگيـــــت آب زنــــب يار اسـل در) 3

جاـرد محمل جانان كــف به گـــتا رسد هات  ندك چون جرس با ناله عمري شد كه ره طي مي) 4

)3(فارسي
)3فارسي (

ستايش/ ادبيات تعليمي
2تا پايان درس  1درس 

23تا صفحة  10صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  دف، هفارسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  
ها را به خاطر بسپاريد. ها نيز آمده است. لازم است، آن لاوه بر معاني و مترادفات يك واژه، متضاد آننامه، ع در قسمت واژه 
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؟يابيد نميدر كدام گزينه نقش مسند را  - 6

نه دگر اميد دارد كه رهـــا شود ز بندتدل هر كه صيد كــــردي نـكشد سر از كمندت) 1

تر كه رستگاري رويان، خوش در بند خوبگريزد گشــــايي، وحـــشي نمي ور قيد مــــي) 2

و معشوق مرا آخر نيــست منشب وصل هر شــــبي روزي و هـــــــر روز زوالــي دارد) 3

كه نه قوت گريز است و نه طاقت گزندتنه مرد عشق بودي خود از اين حساب سعدي تو) 4

در ابيات كدام گزينه يكسان است؟» گرفتن«كاربرد معنايي فعل از مصدر  - 7

چون كني پنهان ز چشم خلق حال خويش را؟الف) من گرفتم ساختي پوشيده سال خويش را

بنــــده حــــق آن نگزارد بر او مـــــگيرگر ب) كس را ســــزاي ذات تو مدحي نداد دست

چون دوست جـــــفا كنــــد چه تدبير كني؟گيرم كه ز دشـــمن گله آري بر دوســــت  ج)

پختگانيــــــم كه در ما ســـــخن خام نگيردد) وعظ واعــــظ ز چه داني نكند جا به دلِ ما

) د، ب4  ج، الف )3) ب، ج2  ) الف، د1

، با كدام بيت قرابت مفهومي دارد؟»يياه بيشي تو بكاهي، همه كمي تو فزهم«مصراع  - 8

سيبـخــــداوند ديـــوانِ روز حبه قــــدرت، نگهــــدار بالا و شيـب) 1

نم گهرـتاجـــش از شب گه كند درگه نهـــــد بر فرقِ نــــرگس تاجِ زر) 2

ست و جان پاكد خاك پشمجتمع جان بلندي داشت تن پستي ز خـاك) 3

ـتـــگل اندر دست انكار تو خار اس شب اندر چشـم فرمان تــو روز است) 4

است؟ متفاوتمفهوم كدام بيت با ديگر ابيات،  - 9

كـــــــو محتســـــبي كه مست گيـرداو گفت هر كس كه بــــديد چشم) 1

اسـتپيوسته چو ما در طلب عيش مدام با محتسبم عيب مگوييد كه او نيز) 2

دزد كـــــي از دزد كــــــند بازخواستنام و ننگ دزد شد اين شحــنة بي) 3

مفلـــسي از محتشــــمي بهتــــر استشــــحنة اين راه چــو غارتگر است) 4

است؟ متفاوتمفهوم كدام گزينه  -10

 حاجت به رهنمايي پير و دليل نـيـستز حضرت جانان به جان رسداي  بهگر جذ) 1

 نمايد خوار مي كـه ايـن بيابان خون زيـراويي بـي رهبري در اين رهـا بـپنـهـار تز) 2

ودي؟ـكي پاي تو را پـردة خـواب آبـله بطلب رهـبـر ايـن قـافـله بـودي گر درد) 3

 كه در اين ورطه مرا راهبري نيست زيرااه خـطـرنـاك طـلـب گم شدم آخردر ر) 4
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ها همگي درست است؟ اژهمعني كدام دو گروه از و -11

رو) (سرآيد: شروع شود) (راهزن: شب) ب(زينهار: بپرهيز) (سودا: هوس)) الف

صندوق) ه:) (حقّزيرك: رندانه() د(برآمدن: طلوع كردن) (خلد: جنّت)) ج

ج -) د4ب -الف )3) ب، د2الف -ج )1

آمده است؟ نادرستدر كدام گزينه معني يك واژه  -12

ينه: آرامش و قرار)ناوليه)، (رعنا: زيبا)، (طمأ(بيرنگ: طرح ) 1

كيد: فريب)موسيقي)، (مشوش: پريشان)، ( (غنا: دستگاه) 2

، (خيل: دسته)، (ريحان: هر گياه سبز و خوشبو)نوش: خوشگوار)() 3

رفتگي اندام): هر فرووقب، ()، (لئيم: پست)گرده: گردن() 4

املايي وجود دارد؟ غلطدر متن زير چند  -13

اما گريزي رندانه زد وداد،  اش خبر مي گي هحيوان روان شد؛ فك زيرين را پيمود، از يال و قارب به زير آمد. سراپاش از درماند ت معلم از وقبدس«

»ست.از مخمصه ر

چهار) 4  سه )3  دو) 2يك )1

. …جز ها سجع وجود دارد، به در همة گزينه -14

، شكري واجبدر هر نفسي دو نعمت موجود است و بر هر نعمتي) 2  د به جمالد به كمال نمايد و فرزنكس را عقل خو همه) 1

از نيكورو نيكوخو بهتر هزار بار) 4  آيد ين صورت ميزايد و از من ا از او آن صفت مي) 3

كاملاً درست است. …بيت  جز ههاي مقابل ابيات ب آرايه -15

ي)ـآراي واج ،اسديـوار بـماند (جـنـ ودر ر دجا  هـكه حديثش همدـران شيبر جمال تو چنان صورت چين ح) 1

مجاز) فقر خــــواهي كوس بـــــدنــــامي بـــــــزن (ايهام،عشــــق خــــواهي جام ناكــامي بنوش) 2

تناسب) ت دوتايي (تشبيه،ــــــپش افتاده به زخمش چو كمانيدهــعشق تو هـر جـــا كه رس غم اي تير) 3

كنايه) ،حسن تعليلست (ــــگشت صبح نخ ي رو دروغ سيه كه ازتــشيد زايد از نفــسبه صدق كوش كه خور) 4

)1فارسي (
ادبيات سفر و زندگي 

 (كلاس نقاشي)
ادبيات غنايي

7تا پايان درس  5درس 
59 تا صفحة 39صفحة 

)1(فارسي
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ترتيب در كدام گزينه آمده است؟ شده به هاي مشخص ستوري واژهدنقش  -16
  »مدار از رازدار خويشتن مخفيخود  رازمكن پنهان تقاز عاش يعاشقدلبرا، گر «
هادن ،مفعول ،مسند) 2مفعول ،اليه مضاف ،مسند) 1
 مفعول، قيد ،نهاد) 4نهاد ،اليه مضاف ،نهاد) 3

است؟ نادرستساختمان چند واژه در جدول زير  -17

مركب - وندي  مركب  وندي  ساده

روادار  رو پياده  رونده  روش

جورپيشگي  جورپيشه  ور پيشه  پيشه

صفت وحشي  خانه وحشت  گري وحشي  وحشي

چهار) 4  سه) 3  دو) 2يك) 1

.  …گزينة جز به ،شود معنايي ديده مي رابتدر دو بيت هر گزينه ق -18

ها ريـحانگل و كردي، بوي يشتنم خو بيها رفت به بستان مي ،وقتي دل سودايي) 1

تــسنــگام نـــــشاط و روز صحــراهتـبوي گــــل و بانـــــــگ مرغ برخاس

ها مانروا باشـــد نقض همه پيتو د از بعـبشكستم همه م عهدتا عهد تو دربستـ) 2

رود جاييما را كه تو منـــظوري خاطر ناييهر كس به تمـــاشايي رفتند به صحر

ها د، رفتن به گلستانـــــباش ي نظر كوتهغـــم عشقت آويخته در دامـنتا خار ) 3

مــان نــــدهـهزار درمـــدآن درد به صـادگــــار دردي دارماز دوســـت به يــــ

ها رم باشد، سهل است بيابانچون عشق حـايدرا برسد شما ـبت رنجي، گر در طل) 4

ز آتشــم مترسانـمع، ام چو شـ اســــتادهنبــاشد ز ساز و سوز گزيرــقي در عاشــ

بت مفهومي دارد؟ابيت قر بيت زير، با كدام -19

  »ها ن گويند به دورانــــگويم و بعد از م مي  گويند مگو سعدي، چندين سخن از عشقش«

مردـش ز محبت اثري يافت، نـــــو آنكه جانمردـــوان زنده شته را عشق نباشد نهر ك) 1

ها) عظام (= استخوانهاي  به عشق در سخن آيند ريزهــــنددبرا روزگار درــــان مـــــــاگر زب) 2

ق اول است و زيادتــان عشـــمگر مرا كه همكس را به روزگار ارادت مهــــكهن شود ه) 3

مايي است سماييــــانه كه ســـنبود عشق فسد و نيـــك زمانه نجهد عشق ز خانهه بب) 4

است؟ تقابلدر » صورت زيباي ظاهر هيچ نيست / اي برادر، سيرت زيبا بيار«مفهوم كدام گزينه با بيت  -20

تـحسن اخلاق جميل از روي زيبا بهــتر اسـ  آب و رنگ صورت ظاهر دو روزي بيش نيست )1

خوش به صورت زيبا چه حــاجت است  لقِبا خُ  فيد و روي ســــيه عيب مشك نيستموي س) 2

خـــــواهد ز من روي نكويش ان عذر ميبامداد  بندم ز كويش بد او رخت مي شب كه از خوي) 3

ن روي زشت راــيبرقع (= روبند) بود گشاد جب  نظر پري از حســــن خلق ديو شـــــود در) 4
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  ّ٢٨ـ  ٢١للتّرجمة أو المفھوم من أو إلی العربيّة ( ن الأصحّ و الأدقّ في الجوابعي(

»: إنّ الله لَذو فضل علی النّاس ولکنَّ أکثَر النّاس لا يشکرونَ «...  -21

كنند! بخشد اما بيشتر مردم از او سپاسگزاري نمي ) قطعاً خداوند بر مردم مي1
ش زيادي بر مردم است اما مردم شكرگزارِ وي نيستند!) بدون شك االله داراي بخش2
اند! ) همانا خداوند بر مردم صاحب فضل است اما مردم اكثرشان سپاسگزاري نكرده3
نمايند! گمان خدا بر مردم داراي بخشش است ولي بيشتر مردم شكرگزاري نمي ) بي4

ق أنَّ تقديم القرابين للآلھة کانَ لکسب رضاھا و تج« -22   »:نُّب شرّھا!أ تُصدِّ

ها و دوري از شرّشان بوده است! دست آوردن رضايت آن ها به خدايان براي به گويي كه تقديم قرباني ) آيا راست مي1
شده تا رضايت ايشان كسب شود و از شرّشان اجتناب گردد! ها تقديم مي ها به بت كني كه قرباني ) آيا باور مي2
دست آوردن خشنودي آنان و دوري از شرّشان بود! ها به خدايان براي به كني كه تقديم قرباني ) آيا باور مي3
گويي كه تقديم قرباني به معبودها براي كسب خشنودي و دور كردن شرّشان بود! ) آيا راست مي4

»:   لا خيرَ في ديانة لا تفکُّرَ فيھا و لا خيرَ في قراءة لا تدبّرَ فيھا!« -23

انديشي نباشد، هيچ بركتي نيست! در قرائتي كه در آن عاقبت ) در ديانتي كه در آن انديشه و1
 ) در دينداري كه هيچ تفكّري در آن و در قرائتي كه هيچ تدبري در آن نباشد، هيچ خيري نيست!2

) در ديني كه در آن تفكّر نباشد، خيري وجود ندارد و در خواندني كه در آن تدبر نباشد، خيري نيست!3
انديشي در آن نباشد، هيچ بركتي ندارد! اي در آن نيست و خواندني كه هيچ عاقبت هيچ انديشهداشتني كه  ) دين4

نيا مَملوءةٌ « -24 فِ علی أسرارِ العالَم أكثَر من الماضي! بالظّواھِرکانَ الإنسانُ لا يعلمُ أنَّ ھذه الدُّ   »:المُختَلفة وعليه أن يسعَى للتّعرُّ

هاي مختلف است و او بايد بيش از گذشته براي شناخت اسرار هستي تلاش كند! از پديدهدانست كه اين جهان پر  ) انسان نمي1
هاي متفاوت است و  او بايد بيش از پيش براي آشنايي با اسرار هستي سعي نمايد! ) انسان ندانسته كه اين دنيا سرشار از پديده2
او بايد بيشتر از گذشته براي شناختن رازهاي جهان تلاش نمايد!هاي متنوعي است و  دانست كه دنيا سرشار از پديده ) انسان نمي3
هاي مختلف است و بر اوست كه بيش از قبل براي شناخت رازهاي هستي تلاش كند! ) انسان ندانسته است كه اين جهان پر از پديده4

  عيِّن الصّحيح: -25

هـاي عجيـب موجـود در زمـين را بـه مـردم معرفـي اينترنت پديده سِ!:يُعرِّف الإنتِرنتُ أعجَبَ الظّواھر الموجودة في الأرضِ إلی النّا) 1
كند! مي

فتُمُونا بحُضُورِكم في حَفلةِ تَكريمِ يَومِ المُعلِّمِ!:) 2 با حضور خود در جشن بزرگداشت روز معلّم به ما افتخار دادند! شَرَّ
شود! داشت شهيد برگزار مي ساله پيرامون گرامي هاي زيادي همه جشن تَنعَقِدُ حَفلاتٌ عَديدةٌ کلَّ سَنَةٍ حولَ تَکريمِ الشُّھَداء!:) 3
كني كه آن رخداد در زندگي انسان، حقيقي باشد؟! آيا گمان مي ھَل تَظنّينَ أن تكونَ تلكَ الواقعِةُ في حَياة الإنسان حقيقيّةً؟!:) 4

 زبان قرآنعربي
)3عربي زبان قرآن (
الدينُ و التدين

1درس 
9تا صفحة  1صفحة 

)1عربي زبان قرآن (
كمطرُ السم
لميالس شالتَّعاي

4تا پايان درس  3درس 
44تا صفحة  21صفحة 

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف

  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفعربيهاي درس  گويي به سؤال بل از شروع پاسخلطفاً ق
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  ي آزمون امروزبرا 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از


توجه كنيد!سؤال هر هاي  ت ترجمه، به زمان فعلبراي حل سؤالا
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  :الخطأ عيِّن -26

فوُا عَلَى أصدِقاءكُم) 1 ها سلام كردند! امروز در مدرسه دوستان خود را شناختند و به آن و سَلِّمُوا عَلَيھِم!: اليَومَ في المدرسةِ تَعَرَّ

دَھم خطرٌ فِي ھذه الغابة!: أطفالکَنَّ راقِبْنَ ) 2 مراقب كودكان خود باشيد تا در اين جنگل خطري آنان را تهديد ننمايد! حتّی لا يُھدِّ

جُ مِن الج) 3 شوم! آموخته مي سال آينده از دانشگاه در رشتة زبان عربي دانش امِعة في فَرعِ اللغّة العَربيّة!:في السّنةِ القادِمةِ أتََخَرَّ

گويند، تأييد كنيم! ما نبايد هر آنچه ديگران آن را هميشه مي يَجِبُ عَلَينا أن لا نُؤيِّد کلَّ ما يَقولهُ الآخَرونَ دائماً!:) 4

»:هايشان فرق دارند! ها و رنگ بسيار هستند كه در زبانهاي  اي از ملّت كشورهاي اسلامي مجموعه« -27

  البلاد الإسلاميّ مجموعة من شعوب کثير يختلف في لغتھا و لونھا!) 1

  ألوانھا! البلاد الإسلاميّة مجموعة من الشّعوب الکثيرة تختلف في لغاتھا و) 2

  ألوانه! المُدن الإسلاميّة مجموعة من الشّعوب الکبيرة تختلف في الألسنة و) 3

  إنَّ المُدن الإسلاميّة مجموعة کبيرة من الشّعوب المختلفة في ألسنته و ألوانه!) 4

  »فَقَذَفوهُ في النّار، فَانَقَذَهُ اللهُ مِنھا!«في المفھوم:  غيرالمُناسبعيِّن  -28

ز بدعهدي گل گويي حكايت با صبا گفتيم  ) تو آتش گشتي اي حافظ ولي با يار درنگرفت1

دارد گ نگه ميــــل سنــــشيشه را در بغ  دانم ه من ميـــــست كــــمن آن ) گر نگهدار2

بخت گو پشت مكن روي زمين لشگر گير  ) دوست گو يار شو و هر دو جهان دشمن باش3

ت اهرمنيـــــــچنين عزيز نگيني به دس  ق رها نكندــــ) به صبر كوش تو اي دل كه ح4

  ) بما يُناسب النّص:٣٣ـ  ٢٩الأسئلة ( إقرأ النّصّ التّالي ثمّ أجب عن■■ 

و للوالدين حقّ کَبير علی أولادھم، لأنّ الله جعلھما سبباً لوجودھم في ھذه الحياة، و لأنّھما وجدا مشقّة في سبيل تربيتھم و حمѧايتھم «

و قضѧی ربѧّک ألّا تَعبѧدوا إلّا إيѧّاه و «تَعѧالی:  الله في الذّکر الحَکيم حقَّھما بحقѧّه، فقѧالَ  رنَ روا. وقد قَ يتھم مُنذ أن يولَدوا إلی أن يکبرعا

 ً ؛ و لھذا؛ لمّا جاء رجل إلی النّبيّ (ص) وسَأله: من أحقُّ النّاس بالمعامَلة الحسنة؟ فأجابه: أمّکَ! و کرّر ذلک ثلاث »بالوالدين إحسانا

 مرّات و قال في المرّة الرابعة: ثمَّ أبوک!

و يجعلھمѧا سѧعيدينِ؛ للوالѧدين علينѧا حѧقّ الرعايѧة الصѧحّيّة و تѧَوفير مَطالѧب الحيѧاة  يُرضѧيھماشيئاً للوالدين من الأعمال  نقدّمعلينا أن 

  »اليَوميّة، ولَھما عَلينا أن نُحسن الخطاب معَھما، فَلا نرفع صوتنا عند الحديث معَھما، و لا نقول لَھما کلاماً يُزعجھما!

  :لخطأاعلی الأولاد أن يُکرموا والديھم،.....؛ عيِّن  -29

لأنّھما جعلا الأولاد سعداء!) 2    في الحياة! ابسبب أتعابھم) 1

لأنّ الوالدين قاما بتربيتھم!) 4      بسبب إيجاد الأولاد!) 3

  :للجواب الخطأ؛ عيِّن »و کرّر ذلک ثلاث مرّات فأجابه: أمّکَ!«ما ھو المَقصود من العبارة؟   -30

الأمّ و منزلتھا العالية! مکانة) 2    رعاية الأمّ و مُعامَلتھا برفقٍ!) 1

علی الأمر! تأکيد النّبيّ ) 4      التقليل من قيمة الأب!) 3
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 عيِّن الصّحيحَ: -31

الأولاد لا يفعل الوالدان شيئاً لھَم! رَ إذا کَب) 1

من واجبنا أن لا نعمل من الأعمال إلّا ما يُزعج الوالدينِ!) 2

  الخالق و رسوله! علی الأولاد أن يُطيعوا والديھم حتّی في معصية) 3

في کلّ الحالات و تَوفير إحتياجاتھما واجبٌ علينا! الإحسان إلی الوالدينِ ) 4

 ) ّ٣٣و  ٣٢عيّن الصّحيح في التّحليل الصّرفي أو المحلّ الإعرابي(

  »:نقدّم« -32

م) -الغير للمتکلمّ مع -فعل مضارع) 1 مزيد ثلاثي (مصدره: تَقدُّ

ل«زن مزيد ثلاثي (علی و -مضارع) 2 »)  تَفعيل«، و مصدره علی وزن »نُفَعِّ

مَ) -للمتکلمّ وحده -مضارع) 3   مزيد ثلاثي (حروفه الأصليّة: ق د م؛ ماضيه: تَقدَّ

  : تَنديم)ي (حروفه الأصليّة: ن د م؛ مصدرهمزيد ثلاث  -الغير للمتکلمّ مع -فعل مضارع) 4

 (يُرضيھما): » يُرضي« -33

  »)إفعال«ي (مصدره علی وزن مزيد ثلاث -للغائب -فعل مضارع) 1

مزيد ثلاثي (و لَه حرف زائد)  -للغائبينِ  -فعل مضارع) 2

ل«مزيد ثلاثي (علی وزن  -للغائب -مضارع) 3   »)يُفعِّ

  مجرد ثلاثي (مصدره: رضايَة) -للغائبينِ  -فعل) 4

  في ضبط حرَکات الكلمات: الخطأعيِّن  -34

قوااِعتَصِموا بِحَبلِ اللهِ جَميعاً وَ لا تَفَ «) 1 قُ المُسلمِينَ في العالَمِ!) 2  »!رَّ قالَ العَميلُ كَلاماً يُفَرِّ

  »!إلَيكَ  أحْسَنْ كَما أحْسَنَ اللهُ «) 4   ھوَ عالمٌِ يُحاوِلُ إيجادَ الاِتِّحادِ بَينَ صُفوفِ المُسلمِينَ!) 3

  )٤٠ـ  ٣٥عيِّن المناسب للجواب عن الأسئلة التالية (■■ 

  ؛ عيِّن المناسب للفراغات:»ء و الأشرار من النّاس، ......... لـَ......... أبواب الشّرور!إن ......... رفاق السّو« -35

حا / کُماتُجالسِا / تَنفتِ ) 2      تُجلسِ / تَفتحْ / کَ  )1

تُجلسِي / تَفتحي / کِ ) 4 تُجالسِوا / تنفتِحْ / کُم) 3
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  في الکلمتينِ المرادفتينِ: الخطأعيِّن  -36

  ھا و طبخھا!: أکْلتناوُلليأخذ النّاس تلک الأسماک ) 2  ذلک المطر حقيقة!: تَحسب أن يکون تَظنّ ھل ) 1

  علَی الأرض ھَوناً!: يعيشونَ  يَمشونَ و عباد الرّحمن الذّين ) 4  جميع النّاس!: أعجَبت حيَّرتمعجزات الله في خلقه ) 3

مِن الحُروفِ الأصليّةِ للفعل: ليست» س«عيّن حرف  -37

ستَلموا الرسائل عبرَ الإنترنت!إجتَمعوا و إالتّلاميذ ) 2  ماكاً تَتساقَط مِن السّماء!ھل يُمكنُ أنّ أس) 1

تُوجَد کلماتٌ کَثيرةٌ في الفارسيّة نَستَخدمُھا في العربيّة!) 4  اِقرؤوا ھذه الکتبَ النّافعة التّي تُساعِدُکم!) 3

  في تعيين مصادرِ الأفعال المزيدة: الخطأمَيِّز  -38

  يُفَکرّونَ قبل الکلامِ دائماً! (تَفکير) ھم عُقَلاءُ ) 1

م)) 2   علَيکم أنْ تَبْتَسِموا أمامَ المَشاکل في الحياة! (تَبَسُّ

  کانت الطّالبتانِ المُشاغبتانِ تَلتَفِتانِ إلَی الوراءِ! (إلتفات)) 3

  يَجب عليکم أن تُجيبوا عن أسئلة الشّباب بالھدوء و التّعطُّف! (إجابة)) 4

  من الحروف المشبّھة بالفعل: لا يوجدفي أيّ عبارة  -39

  يوم الأمس رأيته يقول يا ليتني حاولتُ طول السّنة الدّراسيّة!) 1

  أيّتھا الطالبات أتيتُ بکتاب مفيد لکنّ و فيه موضوعات رائعة!) 2

  لا نجاح لک لأنّک تيأس بعد کلّ فشلٍ!) 3

  »!فھذا يوم البَعث و لکنّکم کنتم لا تَعلمون«) 4

  ف الّذي جاء لبيان الظّنّ و التّخمين:عيِّن الحر -40

  الحقّ شيئاً! عَنلعلَّ الظّنّ لا يُغنِي ) 2  وظنّوا أنَّ إبراھيم (ع) ھو الفاعل فأحضروه!) 1

  يا ليتَنا کُنّا معک يا حسين!) 4  کأنَّ في حقيبتک فأساً يا مسافر!) 3
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دوم و اول ترتيب مقدمة ، بهمعرفت شناسانه ترسيم كنيم را در قالب يك قضيةدا در پيدايش و هستي اگر بخواهيم نيازمندي جهان به خ -41

توان برداشت كرد؟ آن را از كدام گزينه مي

هست و خواهد بود. ،همواره بوده ،موجودي كه پديده نباشد -ديگر پديده نيست ،موجودي كه ذاتاً موجود باشد )1

.مان از خودمان نيست هايي هستيم كه وجود و هستي ما پديده - ذاتاً موجود باشدخودش مند به ديگري نيست كه يك موجود در صورتي نياز) 2

.مان از خودمان نيست هايي هستيم كه وجود و هستي ما پديده -هايي هستند كه وجودشان از خودشان نيست اشياي پيرامون ما پديده همة )3

ذاتاً موجود باشد.خودش يك موجود در صورتي نيازمند به ديگري نيست كه  -مان از خودمان نيست ستيهايي هستيم كه وجود و ه ما پديده) 4

بهترتيب  به» ؟و مولود ندارد والدرا خداوند چ«و » ؟توحيد در شك بيفتندبه در چه صورتي جا داشت كه مردم در اعتقاد « :اگر از ما بپرسند -42

؟جوييم ميهاي قرآني تمسك  كدام عبارت

»االله الصمد« -»خلقوا كخلقه«) 2  »شيء و هو رب كلّ« -»خلقوا كخلقه« )1

»داالله الصم« -»ريصيستوي الاعمي و الب«) 4  »و هو رب كلّ شيء« -»يستوي الاعمي و البصير« )3

عبارت را بركدام  ،داوند پس از اتمام حجت بر مشركينخ اقرار كنند،حاضر نبودند به ربوبيت و ولايت خداوند  نكه مشركي اينبا توجه به  -43

رسول اكرم (ص) نازل فرمود؟

»قل هل يستوي الاعمي و البصير ام هل تستوي الظلّمات و النّور«) 2  »لأنفسهم نفعاً و لا ضرّاًلا يملكون من دونه اولياء قل افاتّخذتم « )1

  »ارو هو الواحد القه شيء الله خالق كلّقل ا«) 4  »قل من رب السماوات و الارض قل االله« )3

كند؟ است ميو چه توصيفي را از خداوند درخو ددانن شان كدام مورد را عزت خود مياي ،حضرت علي (ع)در سخن  -44

.دوست داري تو گونه باشم كه  آن - ولي خدا بودن) 2  .داري دوستتو كه  باشمگونه   آن -خدا بودن  بندة )1

.كه خودم دوست دارمآن گونه باشم  - ولي خدا بودن) 4  .كه خودم دوست دارم باشمگونه آن  -بندة خدا بودن )3

يك از آيات زير قرابت مفهومي دارد؟ با كدام »قل اغير االله ابغي رباً و هو رب كلّ شيٍ« آية شريفة -45

1( »2  »عبينماوات و الارض ما بينهما لاما خلقنا الس (»ا شاكراًانّا هديناه السا كفوراً بيل امو ام«

»الله شركاءقل هل تستوي الظلّمات و النّور ام جعلوا «) 4  »لاريب فيه القيامةليجمعنّكم الي يوم « )3

دقيقه 15 )3(دين و زندگي  هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد.توانيد سؤالشما مي هاي مذهبي،اقليت آموزاندانش  
)3دين و زندگي (
هستي بخش

همتا يگانة بي
2تا پايان درس  1درس 

26تا صفحة  3صفحة 

ر دفترچة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس دهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفدين و زندگيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف قبلآزمون10چند از

  
شوند، بنابراين ايستگاه جبراني مناسبي هاي دوازدهم، از ابتدا دوره مي آبان، مجدداً درس 17در آزمون  

.اند آموزاني است كه موفق به مطالعة برخي از دروس يا مباحث نشده براي آن دسته از دانش
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ساختمان نيست، چيست؟ ا بابا خدا مانند رابطة بنّكه رابطة جهان  علت اصلي اين -46

ت.اما جهان در بقا نيازمند خداس ،ا نيستبنّ به ساختمان در بقا نيازمند )1

اما نظم جهان بسيار پيچيده از اجزاي ساختمان است. ،كه خداوند به جهان نظم داده است اين ا به ساختمان نظم داده است و همهم بنّ) 2

د خداوند است.ناما جهان هم در پيدايش و هم در بقا نيازم ،ا استساختمان فقط در پيدايش و هستي نيازمند بنّ )3

ا به ساختمان وجود نداده است.در حالي كه بنّ ،ده استخداوند به جهان وجود دا) 4

اين موضوع به چه معناست؟ ،دهداگر خداوند به كسي اذن ولايت  -47

توانند در جهان خلقت تصرف كنند. يعني مخلوقات مي )1

شود. ني به مخلوقات واگذار مي، ولي ولايتش به طور اذيعني خداوند ولي و سرپرست جهان است) 2

دارد.ناما با ولايت خدا منافات  ،يت مخلوقات در عرض ولايت خداستيعني ولا )3

يعني خداوند آن شخص را در مسير و مجراي ولايت خود قرار داده است.) 4

هست؟» الحميد الغني هو و االله«كدام عبارت ناظر بر مفهوم  -48

.هستيم كه وجودمان از خودمان نبوده و نيست هايي ما پديده) 2  نياز است. هستيم كه بي يبخش نيازمند هستي ،ما مخلوقات )1

.در وجود نيازمند به ديگري نيست ،داگر چيزي ذاتاً موجود باش) 4است.از غير نياز  بيخداوند  )3

وجود دارد؟ نادرستچند عبارت  ،ذيل موارددر  -49

.استبخش خداوند  تجلي ،در حد درك و فهم خودش هر موجوديالف) 

الهي است.رحمت و ساير صفات  ،قدرت ،خودش نشانگر حكمت ب) هر موجودي به اندازة

بيند. در هر چيزي خدا را مي ،نگرد كه به جهان هستي مي سطحيج) هر كسي در نگاه 

صفر) 4  سه )3  دو) 2  يك )1

ت صحيح وجود دارد؟، چند عباردربارة دعوت پيامبر اكرم (ص) از مشركان به اسلام -50

پرستي بردارند و به خداي يگانه ايمان آورند. دست از شرك و بت ،»االله االه الّ لا« الف) با گفتن جملة

شد. مينبه رسميت شناخته  فردوق تمام احكام و حق» ا اهللاله الّ لا« با گفتن جملةتنها ب) 

گرفت. رار ميق او خواهران دينيدران و گشت و در زمرة برا د بر ديگر مسلمانان واجب ميفردفاع از حقوق با ورود به اسلام ج) 

داد. خانواده و ديگر مخلوقات تغيير ميو خويشتن  ،خدا زندگي مسلمانان را در رابطه با» ا اهللاله الّ لا« مصداق د) التزام به

چهار) 4  سه )3  دو) 2  يك )1
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يشتري دارد؟با كدام آية شريفه ارتباط مفهومي ب» به گفت طفل جستي راه پرهيز / به گفت انبيا از خواب برخيز«بيت  - 51

»ون لعليّ اعمل صالحاًاذا جاء احدهم الموت قال رب ارجعحتيّ « )1

»في الارض الحات كالمفسدينمنوا و عملوا الصذين آام نجعل الّ«) 2

»نيا نموت و نحياحياتنا الد اقالوا ما هي الّ« )3

»من االله حديثاً لاريب فيه و من اصدق القيامةالي يوم  ليجمعنّكمهو  الّا االله لا اله«) 4

؟شود ميكدام مفهوم تأكيد  »و انّ الدار الآخرة لهي الحيوان و لعب و ما هذه الحياة الدنيا الّا لهو« از دقت در آية شريفة -52

ارزش بودن زندگي چند روزة دنيا كم) 2  اسيدن خداپرستان از مرگ و آمادگي فداكاري در راه خدارنه )1

فناپذير بودن اهداف اصلي) 4  شنايي به روي انساناميد و رو باز شدن پنجرة )3

ها در زبان حال انسان گناهكار مست و مغرور از نعمت ،براساس آيات قرآن كريم، علت اصلي انكار معاد توسط انسان چيست و كدام عبارت -53

دنياست؟

ان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟هنگامي كه ما مرديم و استخو -خواهد بدون ترس از دادگاه الهي در دنيا گناه كند مي )1

هنگامي كه ما مرديم و استخوان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟ -شود ميآن بستگي به دنيا و ميل به جاودانگي باعث انكار  دل) 2

رو شديم. يم و امروز با آن روبها واي بر ما كه از وجود چنين روزي غافل بوده -شود ميآن بستگي به دنيا و ميل به جاودانگي باعث انكار  ) دل3

رو شديم. ايم و امروز با آن روبه واي بر ما كه از وجود چنين روزي غافل بوده -خواهد بدون ترس از دادگاه الهي در دنيا گناه كند مي) 4

يه، به كدام صفت الهي اشارهسازد، در كدام گزينه آورده شده است و در اين آ اي كه معاد را از حالت امري بعيد و غيرممكن خارج مي آيه -54

شود؟ مي

قدرت - اند، با مفسدان در زمين يكسان قرار خواهيم داد؟ ها را كه ايمان آورده و كارهاي شايسته انجام داده آيا ما آن )1

حكمت - اند، با مفسدان در زمين يكسان قرار خواهيم داد؟ ها را كه ايمان آورده و كارهاي شايسته انجام داده آيا ما آن) 2

قدرت -فرستد تا ابر را برانگيزند و سپس آن را به سوي سرزميني مرده برانيم ... زنده شدن قيامت نيز همين گونه است ) خداست كه بادها را مي3

حكمت -نه استفرستد تا ابر را برانگيزند و سپس آن را به سوي سرزميني مرده برانيم ... زنده شدن قيامت نيز همين گو خداست كه بادها را مي) 4

اند؟ است و چرا اين گروه از ياد خدا غافل يكساندر كدام آيه تفكر بيان شده  اب »كساني كه معاد را قبول دارند اما ايمان قلبي به آن ندارند« پيامد زندگي - 55

كنند آخرتي در پيش نيست. زيرا فكر مي - »و ما هذه الحياةُ الدنيا الا لهَو و لعَب و انَّ الدار الآخرةََ لَهيِ الحيوانُ« )1

2 (»نيا نَماتنُا الديلا حا يا هقَالوا م كنُا وهلا يم نحَيِا و و هرُإوتكنند آخرتي در پيش نيست. زيرا فكر مي -»لّا الد

3( »نيا نَماتنُا الديلا حا يا هقَالوا م كنُا وهلا يم نحَيِا و و هرُإوتاند. ها فرو رفته چون در هوس -»لّا الد

اند. ها فرو رفته چون در هوس - »و ما هذه الحياةُ الدنيا الا لهَو و لعَب و انَّ الدار الآخرةََ لَهيِ الحيوانُ«) 4

)1دين و زندگي (
به روشنايي اي پنجره

آيندة روشن
4تا پايان درس  3درس 

56تا صفحة  35صفحة 

)1دين و زندگي (
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است؟كدام گروه از منكرين معاد آمده  در وصف ،»كنندگان واي در آن روز بر تكذيب« :عبارت قرآني -56

و مغرور نعمت هستند. مستكساني كه در دنيا ) 2جسماني هستند. معاد كساني كه منكر )1

سنجند. كساني كه قدرت خدا را با قدرت خود مي) 4كساني كه متجاوز و گناهكارند. )3

اين شيوه چه عاقبتي براي او .بگيردكوشد راه غفلت از مرگ را پيش  مي ،طلب است و ميل به جاودانگي دارد نهايت بي انسان منكر معاد كه -57

خواهد داشت؟

هاي روحي انواع بيماريدچار شدن به ديگران و  گيري از كناره) 2  تبديل شدن عقيده به ايمان و باور قلبيو فزوني سرگرداني  )1

ها فرورفتن در گرداب آلودگي) 4دنيا زندگي چند روزة ارزش شدن بي )3

از يك را به كدام دانايي خود عزير، اثبات معاد اشاره دارد و با توجه به آيات سورة بقره هاي يك از استدلال كدامبه  (ع) نبي عزيرماجراي  -58

؟اعلام كردصفات خداوند 

خداوند بودن القول صادق - اشاره به زنده شدن مردگان) 2  خداوند بودن القول صادق -انسان اشاره به پيدايش نخستين )1

الهي قدرت - اشاره به زنده شدن مردگان) 4  قدرت الهي -انسان تيناشاره به پيدايش نخس )3

دانا بودن خداوند به هر خلقت با كدام مورد ارتباط معنايي بيشتري دارد؟ -59

ها انسان هايي از زنده شدن اشاره به نمونه - امكان معاد) 2  اشاره به پيدايش نخستين انسان - امكان معاد )1

عدل الهي -ضرورت معاد )4حكمت الهي -ضرورت معاد )3

خطاب به چه كساني است؟» كم الينا لا ترجعونو انّ«استفهام خداوند در آية  -60

پندارند. ها را بيهوده مي كساني كه به حكمت الهي توجهي نداشته و آفرينش انسان )1

باشند. سنجند و منكر زندگي بعد از مرگ مي كساني كه قدرت خود را با قدرت الهي مي) 2

د شد.نباره زنده نخواهها دو ر اين باورند كه انساناند و ب ني كه منكر معاد جسماني) كسا3

ند. جه به عدل الهي منكر ضرورت معادكساني كه بدون تو) 4
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PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the answer on your answer 

sheet. 

61- Today, animals and plants are dying out more quickly, because humans don’t know exactly … to 

protect them.  

1) which 2) what 3) why 4) how

62- Spanish … throughout most of Central America, South America, and most of the United States. 

1) speaks 2) is spoken 3) has spoken 4) is speaking

63- A: “Would you like to come to my house for dinner and talk about your problem?” 

B: “Good idea. I … there by eight.” 

1) am going to be 2) am being 3) am 4) will be

64- In about 387 B.C., Plato … the Academy as an institute for the systematic activity of philosophical 

and scientific teaching and research. 

1) was founded 2) was found 3) being founded 4) founded

65- He was one of the Australia’s most … artists, known for his paintings of nature in black and white. 

1) distinguished 2) oral 3) frightening 4) quiet

66- The elderly people have plenty of experience and knowledge to share with younger generations, 

therefore, behaving towards them with … should be second nature to all of us. 

1) respect 2) relation 3) rudeness 4) repetition

67- A person who is connected with others by blood or marriage is their … . 

1) sense 2) schedule 3) relative 4) strength

68- David’s way of thinking about taking an English test in Iran was … for many years ago, but not for 

recent years. 

1) endangered 2) honest 3) absolute 4) appropriate

 زبان انگليسي
دقيقه 15

)3زبان انگليسي (
Sense of Appreciation

1درس 
30تا صفحة  15صفحة 

)1زبان انگليسي (
Saving Nature

1درس 
41تا صفحة  29صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدفزبان انگليسيهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10 از هر

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

   
متن را سريع و چه موقع آهسته و با جزئيات بخوانيد.دقت كنيد. بايد بدانيد چه موقع  مطلبسرعت خواندن درك ميزان به 

تر بخوانيد. د، نياز است متن را سريعپيدا كردن كلمات كليدي هستي متن يا وقتي به دنبال معناي كلي ،طور كلي به

هاي مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد. دهيد، سؤال آزمون ميزبان غيرانگليسي (فرانسه يا آلماني)كه شماآموزان گرامي در صورتي دانش
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69- She has observed something unusual in her father’s … recently. I think it is absolutely necessary 

for him to go to a psychologist. 

1) physician 2) behavior 3) medicine 4) professor

70- I can tell exactly what they’re talking about, they have the same … no matter what the language is. 

1) pronunciation 2) creation 3) intonation 4) attention

71- She needed a workout; maybe she could learn to do taekwondo instead of kickboxing, which she 

had been doing … for years. 

1) regularly 2) surprisingly 3) commonly 4) loudly

72- A part of her might never … him for what he did, and that was a dark part of her personality that 

she didn’t want him to see. 

1) explain 2) prevent 3) participate 4) forgive

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice 

on your answer sheet.

Respect is a feeling or an action shown towards someone or something …(73)… as important. It 

conveys a sense of admiration for good or …(74)… qualities. It is also the process of honoring 

someone by showing care, worry, or feelings. Some people may earn the respect of people by 

helping others or by playing important …(75)… roles. In many countries, older people …(76)… to 

be respected. Being silent is another sign of respect. People often think that if someone doesn’t talk 

to them, it means they are giving them attitude, but in reality, the silent one doesn’t want to make 

anyone feel uncomfortable by saying something. 

73- 1) reviewed 2) recognized 3) regarded 4) remembered

74- 1) successful 2) increased 3) generous 4) valuable

75- 1) social 2) mental 3) physical 4) general

76- 1) consider 2) have considered 3) are considered 4) considered
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PART C: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 

on your answer sheet.

Pablo Picasso was born in Malaga, Spain in 1881. His father was an artist and art 

professor who gave Pablo his first art lessons. According to his mother, his first word was 

“piz” when he was trying to say “lapis,” the Spanish word for pencil. 

When he was nine, Picasso finished his first painting, Le Picador. It shows a man on a 

horse at a bullfight. When he was 16, Picasso’s father and uncle decided to send him to 

Madrid’s Royal Academy of San Fernando. This was Spain’s top art school. He did not like 

formal teaching and soon stopped going to the classes. He loved Madrid and enjoyed going to 

the Prado museum to see paintings by famous Spanish painters. He especially liked El 

Greco’s work. 

He and George Braque developed a new form of painting called Cubism. It is called 

Cubism because the items look like they are made out of cubes and other geometrical shapes. 

He is also known for creating an unusual kind of art with colors. Picasso produced at least 

50,000 works of art. He also wrote plays and poetry. Some of his famous paintings include 

The Old Guitarist, Asleep, Seated Woman, and Three Musicians.  

77- According to the passage, Le picador … . 

1) is the Spanish word for pencil

2) was the first word baby Pablo said

3) is one of the most famous paintings of Picasso

4) was the name of what Picasso painted at nine

78- All of the following are true according to passage, EXCEPT … . 

1) Pablo took an art course at an Academy in Madrid

2) Pablo Picasso’s father was his first art teacher

3) The Old Guitarist, and Three Musicians were El Greco’s works

4) Spain’s top art school was Madrid’s Royal Academy

79- Which of the following is explained in the passage? 

1) geometrical shapes 2) bullfight

3) Prado museum 4) Cubism

80- In which paragraph(s) can we find the meaning of a Spanish word in English? 

1) paragraph 3 2) paragraph 2 3) paragraph 1 4) paragraphs 1 and 2
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ترين نقش را در تنفس طبيعي دارد، .......................  اي كه مهم ....................... ماهيچه -146
افتد. ق ميهاي پروتئيني نازك و ضخيم در هر ساركومر اتفا پس از افزايش طول رشته – استراحت) 1
شود. ليتر هوا به مجاري تنفسي مي ميلي 500با كمك عضلات شكمي منجر به ورود  –) انقباض 2
كاهش فشار مايع بين دولايه جنب نقش دارد. برخلافدر كاهش حجم قفسه سينه  –) استراحت 3
كند. قلب كمك ميصعود خون به   هاي پا، به در سياهرگطور مستقيم  بهبا ايجاد فشار منفي  –) انقباض 4

توان گفت كه اين پروتئين .......................  قرمز مي هاي گويچهدار درون  در ارتباط با پروتئين آهن -147
تر شود. دهد خون قليايي دار حاصل از تجزية كربنيك اسيد، اجازه نمي ) با اتصال به يون كربن1
سازند. مجموع ساختار چهارم پروتئين را مي باشد كه در پپتيدي منشعب مي ) داراي چهار زنجيرة پلي2
اي بود. ) اولين پروتئيني بود كه ساختار آن شناسايي شد و ساختار دوم آن، صفحه3
خون نقش دارد. pHها، در تنظيم  ها، با جذب و انتقال يون ) به همراه انواعي از گلوبولين4

اي دارد؟ ساختار تنفسي كرم خاكي چه مشخصهساختار تنفسي دوزيستان برخلاف  -148
شود. انجام مي يپوستتنفس مقدار كمي از تبادلات گازي از راه در جانوران بالغ ) 1
داران است. هاي تنفسي مهره ترين ساختار در اندام هاي نوزاد دوزيستان، ساده ) آبشش2
آن در نواحي مختلف بدن متفاوت است.فراوان دارد كه تراكم  هاي شبكة مويرگي زيرپوستي با مويرگ  )3
اند. گيرد كه در مغز استخوان توليد شده هايي صورت مي بالغ، تبادل گازي با ياختهدر محل ساختار تنفسي جانور ) 4

كدام گزينه در ارتباط با تنفس آبششي ستارة دريايي صحيح است؟ -149
تر تبادلات گازي پوست نقش دارد. ) در بيش1
ازهاي تنفسي دارد.ترين نقش را در انتقال گ ) هموگلوبين، بيش2
كنند. جا مي هايي در زير پوست، گازها را جابه مايعات بدن ازطريق كانال ) 3
طور مستقل به تبادل گاز با محيط بپردازند. توانند به هاي بدن مي ) همة ياخته4

»....................... نداردامكان  در جانور بالغي كه .......................«كند؟  درستي تكميل مي كدام گزينه عبارت مقابل را به -150
شود. تر تبادلات گازي از طريق پوست انجام مي بيش –) سازوكار پمپ فشار مثبت وجود دارد 1
تر باشد. دان از مري بيش چينه حفرةقطر  –) دستگاه گردش مواد، نقشي در انتقال گازهاي تنفسي ندارد 2
جايگاه جذب مواد غذايي باشد.روده  –اوان وجود دارد هاي فر ) شبكة مويرگي زيرپوستي با مويرگ3
طول خارهاي آبششي موجود در هر كمان آبششي با هم برابر باشد. –) داراي كارآمدترين تنفس آبششي است 4

چند مورد از موارد زير در مورد ساختار بافتي قلب صحيح است؟ -151
اي است. حاوي بافت پيوندي رشته اين كيسهاخلي كننده از قلب برخلاف لاية د الف) لاية خارجي كيسة محافظت

اي قلبي تشكيل شده است. هاي بافت ماهيچه ترين لاية ديوارة قلب فقط از ياخته ب) ضخيم
اند. چسبيده ،اند هاي كلاژن ضخيم اسكلت فيبري كه در جهات مختلفي قرار گرفته اي قلب به رشته ماهيچههاي  ج) همة ياخته

هاي قلب شركت دارد. ماهيچة قلب در تشكيل دريچه د) درون شامه برخلاف
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 

كند؟ درستي تكميل مي كدام گزينه، عبارت زير را به -152
هايي است كه ....................... هر بخشي از بدن يك فرد سالم كه .......................، حاوي مويرگ« 
ها بسيار زياد است. هاي پهن و نازك ديوارة آن فاصلة ياخته –تين نقش دارد هاي آن در توليد كلسترول و لسي ) ياخته1
هاي بافت پوششي آن با همديگر ارتباط تنگانگي دارند. ياخته –دهد  را افزايش مي فشار خون) تحت تأثير ترشحات غدد فوق كليوي، 2
كند. هاي درشت را محدود مي ، عبور پروتئينضخيم اي پروتئيني با داشتن لايه –كند  ب به قلب هدايت ميخود را از طريق سياهرگ با CO2) خون غني از 3
اند. هاي پوششي سنگفرشي آن با فاصله گرفتن از هم حفراتي را ايجاد كرده ياخته –شود  جا ذخيره مي ها در آن رونك) ليپيدهاي كيلومي4

؟كند مل ميكا ينادرستعبارت زير را به كدام گزينه  -153
»هايي كه ..................... معمول در بدن انسان، سرخرگ رطو به«
، سـبب ايجـاد مـوج تغييـرتر اسـت  ها كم در مقايسه با نوع ديگري از سرخرگنسبت به ميزان لاية كشسان صاف  اي چهماهي لاية ضخامت) 1

شوند. حجم سرخرگ مي
دهند. افت، تغيير قطر ميافزايش فعاليت متابوليسمي ب سخ بههاي كشسان اندكي دارند، در پا رشته) 2
، در ايجاد فشار كمينه نقش دارند.در يك دورة كار قلب تر هستند، در حد فاصل بين صداي اول و دوم قلب به قلب نزديك) 3
ترين نقش را در تنظيم جريان خون مويرگ برعهده دارند. كنند، مهم در برابر جريان خون مقاومت مي) 4
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